

В Белогорске определяют лучший школьный двор

Автор: Елена
23.07.2019 18:23

– Работа конкурсной комиссии только началась. Некоторые участники уже особо радуют жюри. Кто именно – озвучивать не буду, ведь впереди еще большинство школ и учреждений дошкольного образования, – говорит начальник отдела по делам молодежи и воспитательной работе Татьяна Руденкина. – В этом году в конкурсе участвуют все школы. Пока осмотрены дворы школ №№17 и 3, гимназии №1 и их отделения дошкольного образования, а также школа № 200 и ЦПО. Везде очень красиво. Видно, что стараются.

Ранее сообщалось, итоги конкурса на лучший дизайн территории образовательных организаций будут подведены 26 июля. Победителей городского конкурса наградят грамотами и денежными вознаграждениями, сообщает пресс-служба Белогорска.